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1. Les nombres entiers

Competences concernant fes nombres entiers naturels :

- Comparer et ranger des nombres entiers
- Utidiser fes signes >, < et = pour L'encadrement de ces nombres,
* Les reperer sur une droite graduee
Exercice 11
Compare fes nombres suivants :
34 895......234 113 86 325......85 ¢l 202 5%8......22 598 056 640......56
640 & 479.....87 489 641 200 199.......641 199 200 19 450.......19 405
Exercice 1.2

a) Us les nombres suivants

10 010 | 10 100 | 10 110 | 11101 | 10 O1L.

&) Range ces nombres dans {'ordre croissant.

Pour taider, tu peux entourer en ey le plus grand nombre et en vert fe plus petit.

Exercice 1.3 e W
S, )~
. P 3 \ "
En 2004, 10 pays viennent agrandir { union N =
Europeenne. Le talleau ci-dessous indigue t\_«i\'
la superficie, en km'’, de chacun de ces pays. :
Pays (abréviation) Superficie en km? Iria .
Estonie (EST) 45225
. Siovag /'L.-é’
H Vaquie -
Hongrie (H) 93 030 = thonate v.._/"--
Lettonie (LV) 64 500 : | R
(L7 ; o
Lituanie (LT 65 200 L. 2 T
== : ( (5] QLIE"
Slovaquie (SK) 49 500 \ = R
Slovénie (SLO) 20250 <= == Chypn
eMalre
ReD TChéque (CZ] 78 370 = Pays membres de |'Union suropéenne

Pays membres de |Union européenne en 2004




1/ Sur Laxe ci-dessous, place les alireviations de chacun de ces pays en fonction de leur superficie

20 000 D 60 000 [ ] 100 000
|| I I I I N N B I I | I
| L o |

) ) 9

2/ Quel est le pays dont fa superficie est fa plus proche de 65 000 km' ?
3/ Quel est celui dont fa superficie est 4a plus proche de 50 000 km' ?

2. Organisation et gestion de données

4 )
Competences concernant £ organisation et fa_gestion de donnees

- Uire, interpreter et construire quelques representations simples: talleaux, graphigues
+ Sawvoir organiser des informations numeriques ou geometriques, justifier et apprecier fa vraisemblance dun
resubtat
- J

Exercice 2.1

1/Us cet anonce qui ne comporte pas de questions.

Les deux parents de Paul Lamenent au cinema avec ses deux sceurs. Durant fa seance, on y presente 2
films : un petit documentaire de 15 minutes et un film daventures. A Lentree, on demande 4,60 euros par
enfant et 690 euros par adulte.

2/ Trie les questions contenues dans s premiere colonne du tableau suivant les 3 categories (mets une

croix dans £z bonne colonne).




Questions posées Questions auxquelles Questions dont la Questions qui
I'énoncé ne permet pas | réponse est directement | nécessitent des calculs
de répondre dans I'énoncé pour trouver la réponse

Y A guelle heure la séance
a t-elle débutée ?

2/ Combien les parents
daivent-ils payer en tout
pour les billets ¥

¥ Combien de temps dure
la séance ¢

4 De combien de
personnes est composée la
farmille ?

% Combien les parents
paient-ils pour les entrées
des adultes ¥

& A guelle heure se termine
la séance ?

7 Combien les parents
paient-ils pour les entrées
des enfants ¥

& Combien colte entrée
d'um enfant ¥

9/ De combien d'adultes est
composée la famille ?

10/ De combien denfants
est composée la famille ?

Exercice 2.2

Ca pousse !. 4 —
Sandy a mesuré la hauteur ; Hauteur (cm)
d’un arbuste une fois par mois.
Elle a tracé un diagramme,

i L
. 4 T
t 13

i

e Combien mesurait I'arbuste :

~au début de I'année 7 ... ...

—alafindel'année ? ...

e A la fin du mois de janvier, le papa de Sandy
a taillé I"arbuste.
Quelle longueur a-t-il COUPEE 7 ... a

R

§
« De combien I'arbuste s'est-il allongé entre le mois 10 fd ts S ;
de mars et le mais d’octobre ? 0

PR sl

En juillet et en ao(t, Sandy n‘a pas pu mesurer son arbuste, mais son voisin |'a fait pour elle.
it a mesuré 90 c¢m en juillet et 105 cm en aolt.

* Compléte le diagramme en tracant et en coloriant les deux barres de juillet et aolt.




Exercice 2.3




